



“盼来盼去，终于等到5.6以上的银行理财了！”经历了惨淡的7月和8月，省城退休公务员卞老终于等到了银行理财市场9月有些起色。分析师建议，趁着“金九银十”的节日理财热潮，市民可以在9月中下旬购买中短期产品，正好赶上年末或者明年另一拨高收益产品。

■ 记者 邹传科/文 倪路/图



庆专属理财产品为例，投资期限以中短期为主，36~180天，预期收益率为5.4%~5.45%不等。

“此外，投资者近期挑选理财产品的时候，不妨挑选中短期的产品。”中信银行胜利路支行理财师方莹莹说，一般银行的理财产品都会在年中年末和国庆节这种节庆时期出现收益率上涨的行为，现在如果购买3个月左右期限的产品，既能把握近期收益上浮带来的“真金白银”，又能在年底到期时赶上传统年末“冲刺季”更多高收益理财产品发行的时机，实现投资节奏的高效切换。“不过，频繁买短期产品拿到的收益往往不如买一年期或半年期的产品收益高。投资人理财应该有长远规划，有自己的安排，至于季节性产品，如果赶上最好，没赶上也没有必要刻意等。”

哪些理财产品适合今年国庆投资？

那么，还可投资哪些产品呢？银率网分析师认为，“十一”临近，银行发售理财产品热情开始升温，但回升幅度较为有限，收益率为5.5%左右的较高收益产品或相对容易买到。

除了关注银行理财产品、互联网理财产品外，还可关注基金市场动态。对于稳健型投资者而言，可关注分级基金的稳健份额，近期股市回暖，该类基金收益有望超过银行理财产品，且风险系数较低；对于风险承受能力较强的投资者来说，可以考虑配置部分股票基金或混合基金。在产品期限方面，投资者可以重点关注3个月以内的理财产品，该期限内产品在年底前到期，理财资金可以及时恢复流动。不过，该分析师也表示，选购理财产品时，不能只关注预期收益率的高低，还要关注投资方向和风险。产品的投资方向不同、风险大小也不同。一般投资方向为国债、企业债、金融债等的，风险较小些。而投资方向为外汇、股票、期货、黄金白银等的，风险更大些。

## 适合“十一”理财的稳健投资方式 让“十一”国庆也发



“十一”季末重合收益或企稳回升

“这两天，我的短信多了起来。”市民张女士说，理财经理这两天也打来电话，说银行发布了几款收益率较高的理财产品。记者了解到，虽然近期理财产品市场并不给力，但是进入9月份，恰逢中秋节、国庆节及三季度末，银行会面临一些资金压力。

近日，银监会、财政部和央行联合发布了《关于加强商业银行存款偏离度管理有关事项的通知》，要求商业银行不得将理财产品的发行和到期时间集中安排在每月下旬，银行理财市场的“冲时点”效应有望减

弱。不过，仍有理财经理表示，随着三季度走向完结，虽然今年银行的资金压力较小，但在考核压力以及“十一”前夕取现需求较大的现实状况下，各大银行在9月下旬仍会面临一定的资金压力。因此，预计“十一”长假前，银行理财产品或迎来一波小高峰——无论发行量还是预期收益率，预计都会有所提升。

专属理财产品预期收益率颇为抢眼

银率网数据显示，近期多家银行发售了节日专属理财，预期收益率也颇为抢眼，以省城合肥民生银行的电子银行迎

提升技能 便利服务 诚信建设 和谐发展

安徽省第六届中国银联收银员职业技能竞赛  
暨第五届全省商业服务优秀店长评选

九月，我们一起为你点赞

合作商持续招募中……

获奖选手将有机会获得：

安徽省五一劳动奖章 / 安徽省巾帼建功标兵 / 安徽省三八红旗手  
安徽省商业服务业“巾帼建功标兵” / 安徽省商业服务业技术能手  
全省商业服务业优秀店长

收银员可通过网络海选平台（[syy.unionpay.com](http://syy.unionpay.com)）进行报名及参与比赛

主办：中国人民银行合肥中心支行工会工作委员会 安徽省财贸工会  
安徽省商业联合会 中国银联安徽分公司

承办：市场星报

协办：银联商务有限公司安徽分公司

支持：安徽省妇女联合会 共青团安徽省委员会

大赛指定服装品牌



大赛指定饮用水品牌



大赛指定珠宝品牌

